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aOa-3aO+ala=0 I (1)Caso(I): ao(2(a -3), 2(b -2)) + al(2a, 2b) = (0,0) * aob- 2ao + alb = 0 I (2)

((a, b) no es óptimo) ao ~ 0, al ~ 0

{ ao = 0

(1) b- (2) .a * ao( -3b + 2a) = 0 * -a

ba-3
Con ao = 0 * al a = 0 * al = 0

Por lo tanto, (a, b) de caso (1) no es óptimo, porque ao = al = 0

-2ao + 4al + a2 = 0 11)
Caso(5): ao( -2, -2) + al (4, 2) + a2(1, 2) = (0,0) * -2ao + 2al + 2a2 = 0 12)

(1)-(2)* 2a2 -a2 = 0 * a2 = 2al (3)
(3) en (2)* -ao + 3al = 0 * ao = 3al
Por lo tanto, si al = 1 * ao = 3, a2 = 2, se cl1lllple que ao V !(2,1) + al V 91,
(2,1) + a2V92(2, 1) = (0,0) y el plmto (2,1) es candidato a óptimo de (P).

Los restantes casos implican que los correspondiente.~ escalares ao y ai E I, no cumplen
las condiciones que sean no-negativos y no todos m1los, y por lo tanto, no son candidatos
a óptimo de ( P) .


